
PESQUISA DE OPINIÃO COM CONSUMIDORES  
INTENÇÃO DE COMPRA DA POPULAÇÃO DE FORTALEZA PARA DIA DOS NAMORADOS 

   
FORTALEZA (CE) - 2024 

https://bit.ly/3PJaUsY
https://bit.ly/3PJaUsY
https://bit.ly/3PJaUsY


▪ PÚBLICO-ALVO: consumidores com 18 anos ou mais na cidade de Fortaleza estimado em 
1.867.093 (Censo 2022).

▪ TIPO DE ABORDAGEM: aplicação de questionários presencial nos principais pontos de 
fluxos de Fortaleza

▪ PERÍODO DE COLETA: 15 a 18 de maio de 2024.

▪ TAMANHO DA AMOSTRA: 900 consumidores.

▪ ERRO AMOSTRAL MÁXIMO: 3,2% para mais  ou para menos.

▪ NÍVEL DE CONFIANÇA: 95%.

ASPECTOS DA POPULAÇÃO E AMOSTRA
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1. VOCÊ VAI COMPRAR ALGUM PRODUTO PARA PRESENTEAR NESSA DATA COMEMORATIVA? - VALORES EM %
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Cinco ou +

2. NÚMERO DE PRESENTES - VALORES EM %



33,1

20,2

14,4

12,5

6,7

6,5

4,0

3,7

3,4

3,1

2,7

2,6

2,6

2,2

2,2

1,6

1,1

0,8

0,7

(1º) Vestuário e acessórios

(2º) Perfumaria/Cosméticos

(3º) Bombons/Chocolates/Trufas

(4º) Sapatos/Carteira/Cinto/Bolsas

(5º) Flores

(6º) Relógio

(7º) Celular/Smartfone/Tablet

(8º) Jóias

(9º) Cesta café da manhã

(10º) Material esportivo

(11º) Bebidas (Vinho, champanhe, whisky etc)

(12º) Lingerie

(13º) Livros

(14º) Bijouterias

(15º) Jantar/Almoço familiar

(16º) Eletroportáteis/Liquidificador/Cafeteira

(17º) Computador/Notebook

(18º) Óculos

(19º) Jogos eletrônicos

3. QUAIS SÃO OS PRODUTOS QUE VOCÊ VAI COMPRAR PARA PRESENTEAR? - VALORES EM %



56,2

40,1

3,7

Não

Sim

Não sabe

4. VOCÊ PRETENDE COMEMORAR ESSA DATA? - VALORES EM %



45,5

32,8

13,0

5,6

4,3

4,0

Restaurante

Em casa

Praia

Viagem

Hotel/Motel

Igreja

5. ONDE VOCÊ PRETENDE COMEMORAR ESSA DATA COMEMORATIVA? - VALORES EM %



25,7

22,1

18,2

9,3

8,0

6,4

4,8

2,0

2,0

0,8

0,8

De R$ 51 a R$ 100

De R$ 151 a R$ 200

De R$ 101 a R$ 150

Até R$ 50

De R$ 251 a R$ 300

Mais de R$ 500

De R$ 201 a R$ 250

De R$ 351 a R$ 400

De R$ 451 a R$ 500

De R$ 301 a R$ 350

De R$ 401 a R$ 450

6. FAIXA DE VALORES (EM R$) DOS PRESENTES - VALORES EM %



295Valor médio do presente em R$

7. VALOR MÉDIO DO PRESENTE EM R$



47,4

25,7

18,9

17,7

2,3

0,2

(1º) Cartão de crédito

(2º) Á vista com dinheiro

(3º) PIX

(4º) Á vista com cartão de débito

(5º) Crediário/Carnê

(6º) Cheque pré-datado

8. QUAIS AS FORMAS DE PAGAMENTO QUE VOCÊ PRETENDE UTILIZAR NAS COMPRAS NESSA DATA COMEMORATIVA? - VALORES EM %



34,2

23,9

20,6

6,1

5,7

4,7

3,9

0,4

0,3

0,3

(1º) 1X

(2º) 2X

(3º) 3X

(4º) 4X

(5º) 10X

(6º) 6X

(7º) 5X

(8º) 9X

(9º) 7X

(10º) Mais de 10X

9. NÚMERO DE PARCELAS QUE VOCÊ PRETENDE UTILIZAR NAS COMPRAS A PRAZO NESSA DATA COMEMORATIVA? - VALORES EM %



54,0

20,4

16,4

10,5

4,5

3,2

2,7

(1º) Lojas de Shopping (Shopping Center)

(2º) Lojas de rua/Bairros/Galerias

(3º) Centro comercial

(4º) Internet

(5º) Supermercados/Hipermercados

(6º) Lojas de Departamentos

(7º) Comércio informal no centro/Camelos

10. ONDE VOCÊ PRETENDE REALIZAR SUAS COMPRAS PARA ESSA DATA COMEMORATIVA? - VALORES EM %



38,0

30,3

29,9

27,4

27,0

26,8

26,1

19,1

17,9

16,4

16,0

13,7

13,4

10,2

10,2

8,1

5,9

5,8

5,7

4,0

2,2

1,8

(1º) Roupas

(2º) Perfumes

(3º) Sapatos

(4º) Livros

(5º) Produtos para o cabelo

(6º) Smartphones/tablet. ...

(7º) Maquiagem

(8º) Eletrodomésticos

(9º) Smart TVs.

(10º) Notebook/computador...

(11º) Bijuterias

(12º) Passagens aéreas

(13º) Brinquedos

(14º) Games

(15º) Cursos

(16º) Bolsas

(17º) Artigos de armarinhos

(18º) Smartwatches. ...

(19º) Móveis

(20º) Tapetes

(21º) Console de videogames

(22º) Quadros para decoração

11. PARA QUE TIPO DE COMPRAS VOCÊ UTILIZA O COMÉRCIO ELETRÔNICO? - VALORES EM %



47,3

28,3

10,1

9,2

4,3

4,1

2,1

0,8

(1º) Não tem dia certo

(2º) Sábado

(3º) Sexta-feira

(4º) Domingo

(5º) Quarta-feira

(6º) Segunda-feira

(7º) Quinta-feira

(8º) Terça-feira

12. EM QUE DIAS DA SEMANA VOCÊ PRETENDE REALIZAR SUAS COMPRAS PARA ESSA DATA COMEMORATIVA? - VALORES EM %



57,5

47,7

38,5

30,5

26,7

25,0

11,9

10,5

(1º) Promoções

(2º) Preços

(3º) Qualidade dos produtos

(4º) Recepção dos vendedores

(5º) Variedade

(6º) Vitrine

(7º) Escolhe as lojas antes de sair de casa

(8º) Disponibilidade imediata dos produtos

13. QUAIS FATORES INFLUENCIARIAM A ENTRAR EM UMA LOJA E REALIZAR UMA COMPRA? - VALORES EM %



IPDC

Pesquisa completa aqui:

https://bit.ly/3PJaUsY
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